

# 晒丰收 迎中秋 中牟社区活动充满幸福感

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 衡利敏 邢延敏 文/图)日前,中牟县雁鸣湖镇镇区社区党群服务中心联合东村社区党支部,组织开展“月满中秋话团圆 美味佳肴迎丰收”主题双节活动。

活动现场,社区群众各显神通,纷纷拿出自己的看家好菜,一决高下。由社区两委、群众组成的评审团对从各家厨房带来的菜品进行品尝打分。“凉拌红薯杆拌手擀面”“菜窝窝蘸东漳瓜豆酱”等家常菜获得了大家的一致好评。

随后,党员、群众、独居老人共同分享美食和月饼,畅聊厨房里的心得,扑面而来的丰收味道溢满楼栋,群众现场高歌,引来阵阵欢腾。“中秋节社区大家就要团聚,丰收的季节就要让群众高兴,这次活动办得很有意义。”社区支部书记赵长勇赞叹道。

这个节日里,在场外同样还有一道亮丽的风景线,穿梭在楼道内,深入到困难家庭和独居老人的家里面,在社区支部的带领下,党员、志愿



者、社工共同行动,为他们送去月饼和节日祝福。

活动当天,社区党群服务中心四点半课堂的儿童们,在社工的引导下,分享月饼,共绘一幅画:高大的农民形象和

色的田野相得益彰,跃然纸上。儿童的参与使中秋节和丰收节的节日文化更具传承意义,既培养儿童的文化自信,也为社区群众表达了来自儿童群体的特殊礼赞。

## 航空港区郑港办事处 举办“百家宴”迎中秋



本报讯(郑报全媒体记者 王军方 文/图)日前,郑州航空港区郑港办事处湛庄村锦绣翠园小区内非常热闹,一场别开生面的“感党恩 听党话 跟党走 庆中秋迎国庆 百家宴”活动拉开帷幕。

记者在现场看到,一排排长长的桌子上,放着各种各样的菜肴和水果,桌子两边坐满了居民。

伴随着乡村舞蹈、诗朗诵、舞狮和《十五的月亮》歌曲等演出,吸引了大量居民前来参加活动。居民们推杯换盏,相谈甚欢,大家在就餐中融洽了关系。

“这些菜肴都是居民们自己做的,然后端到那里让大家品尝,大家自娱自乐,参与的热情非常高。”湛庄村支书张仁杰说。

郑港办事处党工委书记苏营周说,湛庄村以“百家宴”的形式庆中秋迎国庆,体现了在党的领导下,群众过上了幸福美满的好日子,“百家宴”也弘扬了中华民族尊老爱幼、和睦相处的传统美德。

# 发展美丽经济,打造品牌服装千亿级产业集群 新密市成立服装行业协会

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐)为做好“美丽”文章,发展“美丽”经济,促进新密服装产业高质量发展,12日,新密市服装行业协会成立大会暨第一次会员代表大会在鲁班喜悦酒店盛大举行。

大会通过法定程序,表决通过了《新密市服装行业协会章程》,选举产生了协会第一任会长、副会长和秘书长。

## 协会为新密服装发展、品牌提升等出谋划策

新密市服装行业协会成立的宗旨就是发展和壮大新密市服装行业企业,积极响应新密市打造千亿服装产业目标,以推动新密服装产业发展为责任和使命,推动行业高质量、可持续发展,为新密服装企业的业务发展、品牌提升、项目合作、技术人才交流引进等出谋划策,提供有力有效的支撑平台。

协会今后将充分发挥桥梁与纽带作用,为政府职能部门的决策提供意见

和建议,及时反馈企业的需求和意见;加大招商引资工作力度,加强国内外协会间交流合作,通过开展形式多样的交流活动,大力推介新密、宣传新密,千方百计吸引投资者到新密参观考察、投资兴业,为加快打造品牌服装千亿级产业集群,加快构建现代化绿色创新经济体系,推动经济社会高质量发展、郑州国家中心城市高质量建设不懈奋斗。

## 去年新密服装业产量 突破1亿件

新密品牌服装产业起步于20世纪70年代,近年来,新密市围绕现代产业体系构建,把服装业作为推动转型发展的切入点和突破口,持续推进“中国品牌服装制造名城”和“中国服装优质制造基地”建设,科学编制“新密市服装产业发展规划”,配套出台“支持服装产业发展十四条”为代表的一系列政策文件。

美丽经济产生巨大生产力,新密市现有服装企业200余家,规模以上企业48家,拥有中国驰名商标1个,河南省著名商标8个、名牌产品2个,2018年新密服装业产量突破1亿件,产值达200亿元,连年增速在30%以上,规模以上工业纺织服装行业增加值同比增长196%,成为新密一张亮眼的时尚名片。

## 中原区对大型商超开展 安全生产及市场供应检查

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 魏铮)日前,中原区商务局联合各街道办事处对辖区内的大型商场(超市)进行了中秋节期间安全生产工作督导检查,同时对节日期间市场供应情况进行了调查。此次检查主要以听取汇报、查阅资料、实地督导的形式进行。

检查组首先听取了企业负责人对中秋节期间的安全生产工作部署进行汇报,并按照上级部门要求查看了企业应急救援预案修订及备案工作、安全生产工作台账等。

然后检查组对各企业卖场进行实地督导,主要检查了消防疏散通道是否畅通、消防器材是否处于正常状态、从业人员的安全生产培训是否达标、消杀工作是否到位等。并对节日期间的商品供应情况进行了了解,并抽查了部分商品的储备量及保质期。

本次督导检查共出动60人次,检查大型商场(超市)15家,存在安全隐患16条,下达整改通知书15份。截至目前,存在安全隐患已全部整改完毕。通过此次检查,了解到中原区大型商场(超市)的节日供应情况良好。检查组要求,企业务必做好相关工作,确保中原区居民节日期间的安全及商品供应。

# 航空港区又有3个新时代青年讲习所挂牌

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 张燕 李海晨)近日,航空港区团工委在航空港区公共交通有限公司、中建二局三公司郑州航空港项目部等3个单位举办“新时代青年讲习所”授牌仪式。

9月11日,航空港区关工委在公交公司“新时代青年讲习所”授牌。仪式结束后,省新闻出版学校礼仪讲师为大家讲授了有关礼仪修养的提升课。

该公司负责人说,公交公司将充分利用新时代青年讲习所这个平台,着力提升青年综合素质和能力,更好地发挥青年在“四个航空港”建设中的主力军作用,让公共交通有限公司的广大青年有收获、有成长、有进步,为郑州国家中心城市贡献青春力量。

9月5日上午,团工委为中建二局三公司“新时代青年讲习所”授牌。授牌仪式结束后,授课老师围绕大气污染

防治工作开展主题宣讲。授课老师着重从扬尘治理法律法规、规范性文件,扬尘治理保障措施以及现场实地控制标准等方面进行了解读,倡导施工过程中运用科技与管理相结合的方式,降低扬尘污染,降低物耗,提高劳动生产率,保证社会效益和企业经济的稳步提升。

9月5日下午,团工委为航空港区消防救援支队新时代青年讲习所授牌。